



# InsideBusiness Payments CEE

[ Jednotný spôsob ako získať prístup do strednej a východnej Európy ]

# Platby prispôsobené na mieru

InsideBusiness Payments CEE – súčasť nášho balíka InsideBusiness – je online banková služba, ktorá vám pomôže manažovať platby v strednej a východnej Európe (CEE) z počítača, tabletu alebo smartfónu.

Operácie, práva užívateľov a schválenia môžete autorizovať pomocou InsideBusiness Payments CEE. Vyberte si medzi domácimi a zahraničnými firemnými platbami, priamymi inkasami z účtov, reportami o zostatkoch a čerpaním.

Službu môžete používať v angličtine a v lokálnom jazyku.

InsideBusiness Payments CEE je k dispozícii v týchto krajinách:

- Bulharsko
- Česká republika
- Maďarsko
- Poľsko
- Rumunsko
- Rusko
- Slovensko
- Ukrajina

## Rýchly prehľad

So službou InsideBusiness Payments CEE máte úplnú kontrolu nad svojim podnikaním – kdekoľvek a kedykoľvek to potrebujete. Na Dashboarde máte okamžitý prehľad o najdôležitejších údajoch.

Vstúpte do InsideBusiness Payments CEE, keď potrebujete prijať bankové výpisy a potvrdenia o operáciách, aby ste boli informovaný o stave hotovosti, naakumulovanom úroku a využití možností úverov. Na prezeranie podrobností o toku hotovosti a stave účtov používajte správy z reportov.

### Prispôbte si výkazy

InsideBusiness Payments CEE uľahčuje prispôbovanie a sťahovanie reportov – o zostatkoch, vkladoch, pôžičkách, čerpaní atď. – všetko na jednom mieste.

Použitím filtrov a výberom kritérií získate číselné údaje, ktoré potrebujete. Medzi ne patria zostatky na účtoch, mena, trvanie transakcie, meno odosielateľa alebo príjemcu, podrobnosti o transakciách a výmenné kurzy.



# Vychutnajte si väčšiu kontrolu

## Jeden prístupový bod

Využite službu InsideBusiness Payments CEE pre vašu krajinu vtedy a tam, kde to potrebujete. Služba je dostupná 24 hodín denne, 7 dní v týždni cez jeden prístupový bod a len s jedným tokenom na autorizáciu operácií.

## Online a bezpečná

InsideBusiness Payments je webová služba s vysoko zabezpečeným pripojením. Nie je potrebné inštalovať žiaden ďalší softvér ani vykonávať jeho údržbu.

## Získajte prístup k informáciám o účtoch

Získajte prístup k informáciám o účtoch vedených v ING, ako sú napríklad zostatky, pohyby a výpisy.

V časti Financovanie nájdete podrobný prehľad a stav na všetkých vašich účtoch vedených v ING v kategóriách:

- Vklady
- Pôžičky
- Ručenia
- Akreditívy (LC)

## Správa operácií

InsideBusiness Payments CEE umožňuje zadávanie všetkých typov operácií, ako je SEPA, domáce a zahraničné platby a priame inkasá z účtov vedených v ING v regióne CEE. Uskutočnite operácie manuálnym zadáním pomocou databázy šablón alebo importom súboru.

## Platby v menách

Operácie môžete vykonávať v lokálnej mene aj v cudzích menách.

## Aktualizácie

Škála služieb bude narastať s pridávaním ďalších funkcií na základe zákazníckej odozvy. ING vás bude neustále informovať o dôležitých aktualizáciách a novinkách.

# Získajte väčšiu kontrolu

## Aktuálne sadzby

InsideBusiness Payments CEE poskytuje priamy prístup k aktuálnym sadzbám lokálnej národnej banky, ktorú môžete využívať na účely reportov o účte.

## Vyhlásenia

Optimalizujte zadávanie údajov pre upozornenia o platbách v cudzej mene a získajte lepší prehľad o platobných príkazoch v cudzej mene a príslušných dokladoch s vyhláseniami.

## Správa transakcií

Všetky Vaše aktivity, ktoré uskutočňujete spolu s užívateľskými aktivitami vrátane zadávania, úprav, podpisovania a odosielania transakcií, sú zaznamenávané v systémovej loge.

Ak chcete zobraziť počet operácií a sumy zaplatené konkrétnym príjemcom, alebo informácie o objeme operácií uskutočnených zamestnancami, môžete vygenerovať aj podrobné reporty.

Iné funkcie umožňujú oprávneným užívateľom upravovať alebo odstraňovať operácie a vytvárať špeciálne platobné balíčky, ktoré sa budú upravovať, podpisovať alebo odosielať do ING.

## Dokumenty a súbory

Do ING môžete odosielať dokumenty, ako sú napríklad faktúry, právne dokumenty alebo formuláre vyhlásení. Rovnako môžete podpísať tieto dokumenty pomocou digitálneho certifikátu.

## Osobné nastavenia

Pomenujte svoje účty Vaším osobným pomenovaním, aby ste ich mohli ľahšie identifikovať a zoskupiť, napr. mzdové účty a pokladničné účty. A vyberte štandardnú menu výkazov, aby sa na pohľad dali porovnať zostatky, ktoré sú k dispozícii. Môžete tiež prispôbiť parametre stránok reportov.

## Validácie

Keď zadávate jednotlivé platobné príkazy, systém platby validuje, aby sa uistil, že sú úplné a správne zadané pre ďalšie spracovanie.

# Máte nejaké otázky?

Navštívte stránku [www.ingwb.com/insidebusiness](http://www.ingwb.com/insidebusiness) alebo kontaktujte miestneho poradcu spoločnosti ING.

---

Registrované sídlo ING Bank N.V. sa nachádza na adrese Bijlmerplein 888, 1102 MG Amsterdam, číslo v obchodnom registri 33031431 v Amsterdame. ING Bank N.V. je registrovaná v Holandskej centrálnej banke (DNB) a na Holandskom úrade pre finančné trhy (AFM) v registri úverových inštitúcií a finančných inštitúcií. ING Bank N.V. podlieha aj dozoru Holandského úradu pre spotrebiteľov a trhy. Informácie o dozore nad ING Bank N.V. získate od DNB ([www.dnb.nl](http://www.dnb.nl)), AFM ([www.afm.nl](http://www.afm.nl)) alebo ACM ([www.acm.nl](http://www.acm.nl)).

V kontexte tejto publikácie sa „ING“ a „banka“ chápu ako: „ING Bank N.V.“

---